

केंद्रीय विद्यालय मधुपुरी फतेहपुर

राजकीय इंटर कॉलेज, फतेहपुर का प्रांगण

जीटी रोड आबू नगर फतेहपुर -212601

ईमेल- kvmadhupuri2428@gmail.com दूरभाष -05180-298501

वॉक इन इंटरव्यू

WALK-IN-INTERVIEW

केंद्रीय विद्यालय मधुपुरी फतेहपुर में सत्र 2025-26 हेतु निम्नलिखित पूर्ण रूप से अंशकालिक शिक्षकों के पैनल निर्धारण के लिए वॉक इन इंटरव्यू आयोजित किया जायेगा

क्रम सं.	पदनाम	तिथि एवं दिन	समय
1-	स्नातक शिक्षक (सामाजिक विज्ञान, गणित, अंग्रेजी, संस्कृत, हिन्दी एवं विज्ञान) योगा प्रशिक्षक, संगणक अनुदेशक, विशेष शिक्षक एवं स्टाफ नर्स	19-02-2025, बुधवार	8.00 am onward.
2-	प्राथमिक शिक्षक	20-02-2025, गुरुवार	8.00 am onward.

नोट: उक्त पदों पर नियुक्ति हेतु विस्तृत जानकारी केंद्रीय विद्यालय संगठन की वेबसाइट www.kvsangathan.nic.in एवं विद्यालय की वेबसाइट <https://madhupuri.kvs.ac.in> पर उपलब्ध है। आवेदक विद्यालय की वेबसाइट में दिये गये आवेदन पत्र के प्रारूप को डाउनलोड करके पूर्ण रूप से भरकर अपने समस्त शैक्षिक प्रमाण पत्रों, स्व-प्रमाणित प्रतिलिपियों एवं दो फोटो संलग्न कर, साथ ही साक्षात्कार के दिन अभ्यर्थी आवेदन पत्र के साथ सभी आवश्यक प्रमाण पत्रों की मूल प्रति सत्यापन हेतु साथ में अवश्य लायें। प्रमाण पत्रों का रजिस्ट्रेशन एवं सत्यापन प्रातः 8:00 बजे से 9:00 बजे तक साक्षात्कार के दिन होगा। किसी भी अभ्यर्थी को प्रातः 9:00 बजे के पश्चात एंटी की अनुमति नहीं दी जायेगी। सभी पदों के लिए आयु सीमा 18 वर्ष से 65 वर्ष तक है। अभ्यर्थी को हिंदी व अंग्रेजी दोनों भाषाओं में शिक्षण एवं कंप्यूटर के अनुप्रयोग का ज्ञान होना आवश्यक है। पैनल में चयनित आवेदकों की सूची विद्यालय वेबसाइट पर उपलब्ध होगी। चयनित अभ्यर्थी को पद रिक्त होने अथवा दीर्घावकाश पर गए शिक्षक के स्थान पर रखा जायेगा। अभ्यर्थी समस्त शैक्षिक योग्यताओं के मूल प्रमाण-पत्र अपने साथ लेकर आयेगें। पारिश्रमिक एवं अन्य शर्तें केंद्रीय विद्यालय संगठन द्वारा निर्धारित नियमानुसार लागू होंगी। साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए कोई यात्रा भत्ता देय नहीं होगा। विलम्ब से आने वाले आवेदकों के आवेदन पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। चयनित अभ्यर्थियों को कार्यभार ग्रहण करने के समय पैन कार्ड एवं बैंक खाता संख्या विद्यालय में प्रस्तुत करने होंगे। उपरोक्त विज्ञापन में दी गयी सूचनाएं व विवरण / शर्तें समय-समय पर केंद्रीय विद्यालय संगठन के आदेशानुसार परिवर्तित की जा सकती हैं।

** शैक्षिक योग्यता एवं अन्य किसी भी जानकारी को असत्य पाये जाने पर सेवाएं स्वतः समाप्त हो जायेंगी।